ГОРОДСКОЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД ВЫТЕГРА»

РЕШЕНИЕ

от 19 декабря 2022 года г.Вытегра **№** 22

О внесении изменений в структуру Городского Совета муниципального образования «Город Вытегра»

В соответствии с Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями), Уставом муниципального образования «Город Вытегра», Городской Совет муниципального образования «Город Вытегра» РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в структуру Городского Совета муниципального образования «Город Вытегра», изложив согласно приложению № 1 к настоящему решению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и распространяется с 1 января 2022 года.

Глава муниципального образования «Город Вытегра»

А.В.Зимин

Приложение № 1 к решению Городского Совета муниципального образования «Город Вытегра» от 19 декабря 2022 года № 22

СТРУКТУРА ГОРОДСКОГО СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД ВЫТЕГРА»

